

最近的热点话题，对房产的讨论最多。加不加名字过不过户，确实是个两难的问题。

爱情真谛

过户

“把婚前房产过户给我！”

——2005年，韩先生和戴小姐经人介绍认识，不久领证。韩先生结婚前在夫子庙有一套属于自己的住房，婚后双方一起在箍桶巷购买了一套住房。戴小姐婚后要求韩先生将其婚前所有的夫子庙房屋赠送给自己的，为了家庭的安宁韩先生口头允诺妻子，但未去房产局办理产权过户手续。见丈夫迟迟拖着不办过户手续，戴小姐不愿意了。近日，戴小姐将丈夫韩先生起诉到法院。庭审中，丈夫戴先生表示，他的确口头允诺过妻子。承诺时，夫妻感情还是挺好的，他也不愿意为了一套房产得罪妻子。但近一段时间，妻子老为房产问题与他争吵，夫妻感情远不如以前，他经多方考虑，决定暂不将婚前房产过户给妻子。8月29日下午，记者从秦淮区法院获悉，《婚姻法解释（三）》出台后，法院依据新解，判决了一批家庭婚姻纠纷案。

（8月30日龙虎网）

韩先生觉得妻子三番五次说房子太见外，戴小姐认为房子不属于自己很无奈。当问题闹到法院，再好的感情也经不起这样的破坏。

保障

“房子不是婚姻的真谛。”

——全国民政事业统计数据显示，今年一季度，我国共有46.5万对夫妻办理了离婚手

续，平均每天5000多个家庭解体，我国离婚率已经连续7年递增。飞涨的离婚率推动了立法的进程，立法同时也引起几番房子财产的争议潮，比如本次立法：如上一条所列事件。苏州的一位检察官表示房子不是爱情真谛。（综合）

尽管物质是爱情的某种保障，但爱情与物质是不能画等号的。研究法律对财产、对自己的“后路”利弊，有这心思和精力，倒不如更多地投给感情的维护。

摆脱

“有的人由于种种理由不能亲口提分手，有的人虽然提出分手却被对方不停地纠缠，我们帮你解决。”

——想分手又开不了口，近日在南京，这种事情竟催热“分手代理”服务。不仅如此，眼下这一职业正在网络上被炒得火热。情况真如他们承诺的那样吗？记者近日对南京“分手代理”服务机构进行一番探访，这一切都是建立在付费的基础上，拆散一对情侣最低收费200元，最高达2000元。而市民对此褒贬不一，有的赞成，有的反对，甚至直言这是在干“缺德事”。

（8月29日《南京晨报》）

《蜗居》里有句台词：“凡是钱能解决的问题，都不是问题。”分手很累，请您付费。

爱周刊记者 梅剑飞



恋人的梦就像是美酒

我是个红酒销售员，今年36岁，是个典型的剩女。我谈过好几次恋爱，但都没有结果，总想着结婚嫁人，但是总是遇不到靠谱的男人，歌词里说“恋人的梦就像是美酒”，可是我的恋人在哪里呢？

绘图/鲁嘉 插画师
美国 SND 插图奖获得者 已婚

爱新知

爱情是个严重的精神病，要靠婚姻来治疗！

——网易博客

不该说话的时候说话，那是爱情；该说话的时候不说话，那就是婚姻。

——朱德庸语

“追逐”而来的爱情，一定是精神疲惫

口号党

是金子总是会发光的，你这个玻璃碴子就只能反光！

——sdyuei的微博

我对你眨眨眼，可你硬要说我是放电。

——腾讯博客

我是大男人，你是大女人，我俩的不同，只在性别上。

——猫扑大杂烩

的婚姻。

——轮回的话的微博

最先开口提议离婚的一方，就是该婚姻较劲的失败者，所以才会要求休战，下台休息

——新浪论坛

婚姻从清水开始，以面包来坚持，以甜品来点缀，用咖啡来告辞。

——黎权辉的微博

爱情是一场病，是一场早早晚晚要生的感冒，总会发热几天，总会吃什么药都不管用，唯一的药就是你。

——雪小禅的微博

★赞美与拍砖

看“加减爱”痛苦又快乐

常州读者杜小姐：我很喜欢看“加减爱”上那些故事，有时在办公室里看着看着就忍不住哭起来了，哭得稀里哗啦，同事都莫名其妙，知道实情后都笑我太投入，我现在都是把报纸带回家看，呵呵！上期的《旧爱回头何去何从》和《拥有比失去更痛苦》又“谋杀”了我不少眼泪，太让人伤感了，看《爱周刊》对我来说，是件既痛苦又快乐的事。



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期待与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动
QQ:1976143644
邮箱:njssd2006@126.com
微博: http://t.qq.com/njssd2006

>>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

心大一点，合起来就是心态

在医学上心大是一种疾病

心变大了叫心肌肥厚

在感情上心大是一种欲望

不满就会接踵而至

心小了胸怀就小

狭隘就会关怀备至

心大一点

合起来就是心态的态字

心态好了

幸福就会不期而至

——都市放牛本周情爱语录

萨子鳄鱼：感情一直不好，无意中发现我老公竟有了外遇。出于报复，我背着老公喜欢上了别人，持续了一年多，我发现跟老公之间现在反而有所缓和了，这是为什么？

都市放牛：第一，你们各自找到了新的平衡点，腾出了情感空间，第二，你们内心多少都有点对对方的愧疚，看淡了游戏人间。但是，随着时间的推移，这种情感缓和只适合生存于酒吧间，如果是日常生活，还是去洗手间清洗一下，否则，你们的婚姻早迟要走进太平间。

卅：我在老家定亲了，但我对他没感觉。我来南京打工，喜欢上一个本地的男孩，发生了关系。我现在很矛盾，我该怎么和他说？又怎么和家里人说？

都市放牛：和他什么也不要说，只和家里人说，你们去退亲吧，我已经恋爱了。有时候事情就这么简单，别给自己想象出许多阻力。生活中有个“奥卡姆剃刀”原理，称为“如无必要，勿增实体”，其实就是“简单有效原理”。花招有时候不管用，还得靠胡一刀来摆平。

Dsauio：老婆和我感情不合，平常我们一生气她就砸坏东西，要不就跑得无影无踪，把小孩交给我她也不问，我提出离婚她不同意，苦恼。

都市放牛：她既会武功又会轻功，看来你不练几个绝招是降伏不了她的。比如九阳神功、绕指柔什么的，别成天就要一套黯然销魂掌，连程咬金还有三板斧呢。感情这东西，就好比开店容易守店难，需要花各种心思和本领去维护。当然，外练筋骨皮，内练一口气，她的轻功如果确实已臻化境，三年五载的都不见踪影，你就不必追了，《婚姻法》有规定，分居两年以上可起诉离婚。

哈斯：结婚十二年了，我们生活条件很好，穿名牌衣服，用高档化妆品。就因为叫我买辆汽车给她，我没有买，她生气走了，说要寻找真爱，好好一个家就这样给毁了，女人真是弄不懂。

都市放牛：都结婚十二年了，你还那么幼稚，这显然不是买辆车那么简单的事。冰冻三尺非一日之寒，还是想找找其他原因吧。这不是爱情和亲情那么简单的事，里面一定还有隐情。

蓬挚：男朋友有两个很好的异性朋友，他总是在我面前说她们有多好，她们多么了解他。有异性朋友也没什么，可他老说我不好，心里难受。我该怎么做才能显得大度一点呢？

都市放牛：著名情感专家陈彤老

师看了你的英勇事迹后，给出的评价是：是你男朋友不成熟，或者自卑，就像有的男人喜欢炫耀自己有女人缘一样。至于你怎么做才能显得大度一点，我个人觉得，你去跟她们交朋友。其实大度不是做出来的，最高境界的大度，就是放弃他，嘿嘿。

小怪兽：去年我辞了工作跟他来到南京，谁知他现在一会说我们思想不合，一会又说性格不合，动不动就叫我走，有两次晚上我们在路上吵架，他把我丢在大马路上自己回家了。我提出要结婚，他又嫌我瘦，目的是想让我自动离开他啊？

都市放牛：丫头，你这么聪明，一定可以找到更好的。免费送你一个24K纯金拇指。

爱情是什么：结婚五年了，有孩子。去年我在外面有了一段感情，前不久那女孩怀了我的孩子，她要求我和她在一起。我和我老婆感情还可以，孩子也4岁了，我不想离婚，该咋办？

都市放牛：问题就问问题，你干吗起个“爱情是什么”的名字啊？只有人类之间才有爱情，你瞎起个什么哄啊？看在你还知道护妻疼子的动物性本能上，我说句人话希望你能看懂，带那小三去做了吧，赔人家一笔补偿费，当你真正回归到有感情基础的家庭，你就会真正明白爱情是什么了。

好卡呀：我暗恋一个男孩5年了，他有些花心，5年间换过3个对象，我喜欢他但不敢告诉他，我怕自己也像那些女孩一样被他抛弃。这样真痛苦。

都市放牛：暗恋的美好，应该是二十岁以前的事。人一旦过了二十岁，如果还被暗恋捆住手脚，就是一件愚蠢的事。用暗示解决暗恋，是一个正常人的常识问题，否则不仅情商有问题，连智商也有问题。至于怕被抛弃，那不无稽之谈么。听过一句话吗？既然说婚姻是爱情的坟墓，总好过死无葬身之地。同理，既然都有被抛弃的心理准备了，总好过自暴自弃吧。

得瑟得瑟：我失恋时他开导我，鼓励我，经常跟我联系，我们好上了。前不久我们旅游回来后，他突然不跟我联系了。我不愿意主动去问他，每天都期待他的信息和电话，他会再来找我吗？

都市放牛：我想有两种可能他会再来找你。第一种可能，当他寂寞的时候，但仅仅是寂寞；第二种可能，如果你还欠他一笔钱的话。

撒野：我和老公感情时好时坏，老公很能吃苦，但不懂感情。遇到另一个他我才有了快乐，我们常在QQ上聊。可每次他用手机聊天，他老婆就要骂他，他很烦她唠叨，想和她离婚。我又不想破坏他的家庭，该怎么办啊？

都市放牛：这个太好办了。你老公不是很能吃苦吗？叫你老公去他家做做他老婆的思想工作。

